



Представители коммерческой организации предстанут перед судом по обвинению в даче взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению двух представителей коммерческих организаций в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий и бездействие, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемые на протяжении двух лет незаконно осуществляли деятельность на территории полигона ТБО на Окружном шоссе в городе Архангельске, в том числе, по сортировке без лицензии вторсырья, вывозе его с территории полигона ТБО и сдаче в пункты приема на территории областного центра. На протяжении двух лет обвиняемые ежемесячно передавали незаконное денежное вознаграждение за общее покровительство



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

заместителю главы городского округа «Город Архангельск» и заместителю директора организации, учредителем которой является муниципальное образование, на общую сумму около 4 млн рублей.

В ходе допроса взятодатели признали свою вину.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела по обвинению бывшего должностного лица и заместителя директора организации в получении взяток находится в производстве второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1832438>